
高齢化対応アンケ－ト結果
◆実施期間：R4.10.24（月）～11.26（土）の約1か月間

◆対象者：原則として60歳以上の高齢者

◆対象者数推定 270

◆回収数 220（未回答２件含む）

・７０歳未満 ３１件

・７５歳未満 ４８件

・８０歳未満 ６４件

・８０歳以上 ７５件

◆回収率 81.4％
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高齢化対応アンケ－ト結果
全体

長山地域コミュニティ協議会 高齢化対応プロジェクト 2

自家用

171
56%

路線

56
18%

コミバス

44
15%

乗合タ

6
2%

一般タ

14
5%

家族運転

7
2%

他

6
2%

Q2）日常生活での移動手段

自家用 路線 コミバス 乗合タ 一般タ 家族運転 他

病院, 

130
28%

買い物

191
41%

市役所

34
7%

龍ケ崎市駅

43
9%

龍ケ崎

市内

48…

その他

24
5%

Q3）主な移動先は

病院 買い物 市役所 龍ケ崎市駅 龍ケ崎市内 その他

知っている

77
32%

知らない

120
50%

利用して

いる

3
1%

今後利用

したい

39
17%

Q5）緊急通報装置などの貸与

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

見たことがある

87
41%

見たことがない

124
59%

Q4）福祉サ－ビス

見たことがある 見たことがない



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

43
18%

知らない

158
67%

利用して

いる

4
2%

今後利用

したい

32
13%

Q7）在宅介護慰労金

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

76
31%

知らない

131
54%

利用して

いる

1
1%

今後利用

したい

35
14%

Q6）配食サ－ビス、理髪など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

117
49%知らない

76
32%

利用して

いる

20
8%

今後利用

したい

25
11%

Q8）一般介護予防事業

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

72
29%

知らない

133
54%

利用して

いる

2
1%

今後利用

したい

39
16%

Q9）社協の諸サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

全体



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

113
47%知らない

84
35%

利用して

いる

11
4%

今後利用

したい

34
14%

Q10）乗合タクシ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

32
15%

知らない

168
77%

今後利用

したい

17
8%

Q11）初乗り運賃

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

67
28%

知らない

141
59%

今後利用

したい

31
13%

Q12）宅配サ－ビス店リスト

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

125
51%

知らない

85
34%

利用して

いる

6
2%

今後利用

したい

31
13%

Q13）とくし丸

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

全体



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

124
52%

知らない

80
34%

利用して

いる

12
5%

今後利用

したい

22
9%

Q15）移動販売・宅配サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

126
54%

知らない

81
35%

利用して

いる

4
2%

今後利用

したい

20
9%

Q14）ネットス－パ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

次に年齢別に比較すると

全体



高齢化対応アンケ－ト結果世代間比較
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自家用

30

83%

路線

4

11%

コミバス

1

3%
他

1

3%

Q2）日常生活での移動手段

自家用 路線 コミバス 乗合タ 一般タ 家族運転 他

自家用

44

67%

路線

10

15%

コミバス

7

11%

乗合タ

1

1%

一般タ

3

5%

他

1

1%

Q2）日常生活での動手段

自家用 路線 コミバス 乗合タ 一般タ 家族運転 他

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

自家用

55
60%

路線

17
19%

コミバス

15
16%

乗合タ

2
2%

一般タ

2
2%

家族運転

1
1%

Q2）日常生活での移動手段

自家用 路線 コミバス 乗合タ 一般タ 家族運転 他

自家用

42
38%

路線

25
23%

コミバス

21
19%

乗合タ

3
3%

一般タ

9
8%

家族運転

6
5%

他

4
4%

Q2）日常生活での移動手段は

自家用 路線 コミバス 乗合タ 一般タ 家族運転 他

高齢になるにつれ移動手段は多岐に渡る
路線バスやコミュニティバスの利用が増加

コミバスの利便性向上が求められる



高齢化対応アンケ－ト結果
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病院

11

20%

買い物

30

56%

市役所

3

6%

龍ケ崎市駅

4

7%

龍ケ崎市内

2

4%

その他

4

7%

Q3）主な移動先

病院 買い物 市役所 龍ケ崎市駅 龍ケ崎市内 その他

病院

26
25%

買い物

40
38%市役所

6
6%

龍ケ崎市駅

8
8%

龍ケ崎市内

15
14%

その他

9
9%

Q3）主な移動先

病院 買い物 市役所 龍ケ崎市駅 龍ケ崎市内 その他

病院

41
29%

買い物

57
41%

市役所

11
8%

龍ケ崎市駅

12
9%

龍ケ崎市内

14
10%

その他

4
3%

Q3）主な移動先

病院 買い物 市役所 龍ケ崎市駅 龍ケ崎市内 その他

病院

52
30%

買い物

64
37%

市役所

14
8%

龍ケ崎市駅

19
11%

龍ケ崎市内

17
10%

その他

7
4%

Q3）主な移動先は

病院 買い物 市役所 龍ケ崎市駅 龍ケ崎市内 その他

病院と買い物の足が課題

・コミバスのルート改善
・コミバスの乗り継ぎ改善

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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見たことがある

30
42%

見たことがない

42
58%

Q4福祉サ－ビス

見たことがある 見たことがない

見たことが

ある

24
39%

見たことがない

38
61%

Q4）福祉サ－ビス

見たことがある 見たことがない

見たことが

ある

18
38%見たことが

ない

29
62%

Q4）福祉サ－ビス

見たことがある 見たことがない

見たことが

ある

15

50%

見たことが

ない

15

50%

Q4）福祉サ－ビス

見たことがある 見たことがない

知らない人過半数➡啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

13

41%知らない

17

53%

今後利用

したい

2

6%

Q5）緊急通報装置などの貸与

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

25
29%

知らない

38
44%

利用して

いる

1
1%

今後利用

したい

23
26%

Q5緊急通報装置などの貸与

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

80歳
以上

知っている

21
29%

知らない

40
55%

利用し

ている

1
1%

今後利

用したい

11
15%

Q5）緊急通報装置などの貸与

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

18
38%

知らない

25
53%

利用して

いる

1
2%

今後利用

したい

3
7%

Q5）緊急通報装置などの貸与

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

知らない人過半数➡啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

13

42%知らない

17

55%

今後利用

したい

1

3%

Q6）配食サ－ビス、理髪など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

17
34%

知らない

27
54%

今後利用

したい

6
12%

Q6）配食サービス、理髪など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

21
28%

知らない

40
53%

今後利用

したい

14
19%

Q6）配食サ－ビス、理髪など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

25
29%

知らない

47
54%

利用して

いる

1
1%

今後利用

したい

14
16%

Q6）配食サ－ビス、理髪など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

知らない人過半数➡啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

8

26%

知らない

21

68%

利用して

いる

1

3%

今後利用

したい

1

3%

Q7）在宅介護慰労金など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

14
28%

知らない

31
62%

今後利用

したい

5
10%

Q7）在宅介護慰労金など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

16
22%

知らない

44
59%

今後利用

したい

14
19%

Q7）在宅介護慰労金など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

13
16%

知らない

55
66%

利用して

いる

3…

今後利用

したい

12
14%

Q7）在宅介護慰労金など

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

知らない人過半数➡啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較
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知っている

15

48%
知らない

14

45%

今後利用

したい

2

7%

Q8）一般介護予防事業

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

27
56%

知らない

16
34%

利用して

いる

2
4%

今後利用

したい

3
6%

Q8）一般介護予防事業

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

32
43%知らない

26
35%

利用して

いる

8
11%

今後利用

したい

8
11%

Q8）一般介護予防事業

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

43
51%

知らない

20
23%

利用して

いる

10
12%

今後利用

したい

12
14%

Q8）一般介護予防事業

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

24
27%

知らない

43
49%

利用して

いる

2
2%

今後利用

したい

19
22%

Q9）社協の諸サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

21
27%

知らない

42
55%

今後利用

したい

14
18%

Q9）社協の諸サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

14
28%

知らない

31
62%

今後利用

したい

5
10%

Q9）社協の諸サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

13

42%知らない

17

55%

今後利用

したい

1

3%

Q9）社協の諸サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

知らない人過半数➡啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

15

47%
知らない

15

47%

今後利用

したい

2

6%

Q10）乗合タクシ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

24
50%

知らない

20
42%

利用して

いる

1
2%

今後利用

したい

3
6%

Q10）乗合タクシー

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

36
49%

知らない

24
33%

利用して

いる

3
4%

今後利用

したい

10
14%

Q10）乗り合いタクシ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

38
43%

知らない

25
28%

利用してい

る

7
8%

今後利用

したい

19
21%

Q10）乗り合いタクシ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

利用希望多いが行先限定がネック

範囲拡大交渉

世代間比較
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知っている

13
19%

知らない

51
73%

今後利用

したい

6
8%

Q11）初乗り運賃利用券

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

2
3%

知らない

57
85%

今後利用

したい

8
12%

Q11）初乗り運賃利用券

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

10
21%

知らない

36
77%

今後利用

したい

1
2%

Q11）初乗り運賃利用券

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

7

21%

知らない

24

73%

今後利用

したい

2

6%

Q11）初乗り運賃

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

知らない人が大半➡啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較
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知っている

12

35%
知らない

19

56%

今後利用

したい

3

9%

Q12）宅配サ－ビス店リスト

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知って

いる

13
27%

知らない

33
67%

今後利用

したい

3
6%

Q12）宅配サ－ビス店リスト

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知って

いる

19
26%

知らない

42
58%

今後利用

したい

12
16%

Q12）宅配サ－ビス店リスト

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

23
28%

知らない

47
56%

今後利用

したい

13
16%

Q12）宅配サ－ビス店リスト

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

知らない人過半数➡啓蒙活動急務

PC操作説明会など検討

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果世代間比較
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知っている

41
47%知らない

30
34%

利用して

いる

4
4%

今後利用

したい

13
15%

Q13）とくし丸

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

40
52%

知らない

25
33%

利用して

いる

2
3%

今後利用

したい

9
12%

Q13）とくし丸

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

27
54%

知らない

17
34%

今後利用

したい

6
12%

Q13）とくし丸

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

17

52%

知らない

13

39%

今後利用

したい

3

9%

Q13）とくし丸

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高くなる

知らない人多い➡啓蒙活動必要



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

25

76%

知らない

5

15%

利用して

いる

1

3%

今後利用

したい

2

6%

Q14）ネットス－パ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

35
70%

知らない

10
20%

利用して

いる

2
4%

今後利用

したい

3
6%

Q14）ネットス－パ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

35
51%

知らない

25
37%

今後利用

したい

8
12%

Q14）ネットス－パ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

31
39%

知らない

41
51%

利用して

いる

1…

今後利用

したい

7
9%

Q14）ネットス－パ－

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

後期高齢者はＩＴ苦手

講座新設など検討

世代間比較



高齢化対応アンケ－ト結果
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知っている

45
54%

知らない

25
30%

利用して

いる

4
5%

今後利用

したい

9
11%

Q15）移動販売、宅配サ－ビス

知っている 知らない 利用している 今後利用したい

知っている

36
50%

知らない

23
32%

利用して

いる

4
6%

今後利用

したい

9
12%
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６０代 70代前半

70代後半 80歳以上

高齢に伴いニ－ズ高い

啓蒙活動急務

ＰＲ説明会など検討

世代間比較
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